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3x + 6y =4
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th-2 232l AABCoJ|A AE = BE = DE?
AB=12,BD=8, CD=1¢ o, ACQ] Zdo]&

@9cm @ 10ecm @ 1llem @ 12cm

B

® 13cm

AABC ¢} ADBE ©| A
BC:BE=9:6=3:2,AB:DB=12:8
T

AABC @ ADBE (SAS &)

3:2=AC:6

. AC =9(cm)




th2 oA AD = /A 9] o] 5B Aolth AACD 2] Yol 30cm?

°oth. AABC 9] HolE?

@ 18cm? @ 30cm? ® 38cm?

AD = /A 9] o]5 2 AMolE2 AB: AC=BD:DC=3:5
AABD ¢} ABDC of|A] o] 3l WHHo] 3.5 o]|2& AABD
30=3:5

AABD = 18 cm?

. AABC = 30 + 18 = 48( cm?)
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7t2, A2 9] Ao|7t 242t 3em , 2cm Q1 &2
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@ 600 cm? @ 1200 cm? ® 2400 cm?
@ 4800 cm? ®)5400 cm?

2 A2 g2 2ol I HaH=
10:300 =1 :30 °]E&, ¥olo] H|:=12: 302 = 1: 900 o]t}
2ojmg outof HIW FAF9] Hlol=

900 x 6 = 5400 cm? ©]t},
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f(x) = 4x—2mol ti5ted £(1) = 6L w, £(-2) 2] 22

@ -1 ® 6 @—6 ® -12
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D1 )2 ® 3

7=5a-b ~1=a-b
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g% a 9 g3t AR P2

D0, x=0 @ 3, x=3
@3’ :3 ©3’ :_3

® 3 x=-3
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A4 24 3y-3 = 0, x—y+1 =0 °] LHE At

3 A 4] A x B2
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2x—-y=3 — y=2x-33 HPo|ng 7|77
y=2x+bNx=0,y=1S Y3} 1 =2x
Ly=2x+1

FAM2x+3y-3=0, x-y+1=09 & (0, 1) ]2,
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0+b, b=1




14. AB = AC <l o]5847Z+ ABC oA BC = BD ©|1 /DBC = 26°
d o, LA S FsHH?

A

@ 13° @26° ® 30° @ 52° ® 72°

ABCD 9|4 «C = /BDC ©]al /C + /BDC + 26° = 180°
AABC A4 £ABC = £C ©]21 /ABC + £C + /A = 180° ©]t}.
oluf, ,C = /BDC = /ABC ©°]|EZ /A = 26°




o2 1989 AABC £ £C = 90°, AC = BC
91 7o) 5WAtZ1gol et AB $lo] AC = AD
?l A D& %3 ABLDE 7} =4 ] E & BC
o] It} EC = 4cm ¥ W), DB + DE 9 D
Lol
B E‘40m’C
® 7cm @ 7.5cm 3®)8cm

@ 8.5cm ® 9cm

~&B ~

AADE &} AACE ©| A ZADE = /C =90°--- O
AEEZE...© AD=AC--- ©

A, ©, ©°l 25l AADE = AACE(RHSE%)
~DE=EC=4(cm)--- ®

AC =BC, /D =90°°|E&

/DBE = /DEB = 45°

~DB=DE--- ®

®, @°ll 9J5l DB = DE = 4(cm)
.'.ﬁ+ﬁ:4+4:8(cm)
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(EBD = 45° X — = 22.5°

N —

ADBE ©]|A4]
wLx =90° - 22.5° = 67.5°
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18. ThS 13} o] AD//BC ¢l Altka]E ABCDOA] AAOB = 80cm?
,2DO = OB ¢ uf, aADBC 9] Wel&?

0)
B C
® 180cm? @ 200cm? ® 220cm?
@®)240cm? ® 260cm?

AAOB = ACOD = 80cm?

T, 2DO=0B o2&

- ABOC = 160cm?

w2} ADBC = ACOD + ABOC = 80 + 160 = 240(cm?)




19. & a4 AB//CD o]t} AC =18, BE =5, DE = 4 ¢ 0,
CE 9] Zo]=?

O 2 @ 4 ® 6 @)8 ® 10

BE:DE = AE:CE
5:4=(18-CE): CE
. CE=8




20. TFe 18] aABCOIA A G sABCO] FAFHY 1, x4+
e Foru?

A

Hd G7t aABC O] RAIZAO|EE AG : GD = 2 : 1 THetA]
2:1=12:y, y=6

ABDG 9 ABFE(AAH ) o] E3H]=2: 30|22
2:3=6:x, x=9

T x+y=15
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O 234 H O aABC 9| £J40]al Ao AACD 9] 9] <

o, /D 9] 37]&?

D

80° O

@® 20° @ 40° ® 60° @ 80°

~&B

®)100°

(AOC =2x80°=160°°|22
1

(ADC = 5(360O —160°) = 100°

/D =100°




22. TS 133 Zo] A = 90° Q1 AABC oA H M o] A< |, DH
o] Zol=?

02 @2 o7 @oF 07

AADB ¢} ACDA = §-8olmg AD” — 8 x 2 — 16 ©|th.
watA] AD = 4 o]t}

A M o] ]Ao]|BEE AM = 5, MD = 3 o|t},
AAMDQJ5}01—5—%x_Dx_D=%x3x4:6011:}
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24. HHdy=ax+b=H (3, 6) & AUl y = 3x- 9%y F A
ghdtt, oluf, a - b 9] FE2?

@14 @ 13 ® 12 @ 11 ® 10

y=3x-9 ¢y oA Thdth= A2 y AHo] Zrh= Kol
J8B2 2 y = gx - 90|},

6=3a-9
3a =15
a=>5,b=-9

“a-b=5-(-9)=14
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S I8 22 AAZE ABCD oA /B 9 o]5E A1 AD 7}
e A8 Egt g o, AE : ED=3:1, AABE 9] §o]& 72cm?
o|t}. o] wf, DEBCD 9] ¥ o|=?

A E D

B C
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AABE:§x3ax3a=ga2=72

sa®>=16

_ 1 15 ,

DEBCD = - x (BC+ ED) x CD = 5(4a+a)><3a= S a

N | =

15
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